
Correction lundi 4 mai 

Lecture (petit groupe) 

N°5 : La tante de Lili 

Maman prépare le feu. 

Elle voit le gâteau. Titi remue la queue. 

Titi goûte le gâteau. 

Lili aidera sa tante. 

N°6 : farine- œufs- beurre – levure – chocolat 

 

Lecture(grand groupe) 

1) C’est une recette pour quatre personnes. 

2) Il faut des fraises, des oranges, du citron, du sucre et des feuilles de menthe. 

½ citron signifie demi-citron c’est-à-dire la moitié d’un citron. 

500g signifie 500 gramme c’est-à-dire la moitié d’un kilogramme. 

 

Orthographe 

N°1 :     [k]                                                   [s] 

      couleuvre                                       cigale 

     crevette                                           limace 

     canard                                              puceron 

     coq 

     crocodile 

 Intrus : porc – tronc 

N°2 : leçons        clarinette 

exercice          facile 

citrouille        carrosse 

pinçons 

spectacle       commencer 

n°4 : reçu      cadeau 



est-ce que            croûte 

farces            directrice 

balançoire         ça 

n°5 : citron – cinéma – maçon 

 

maths 

-petit groupe : 

Hibou-mouette-chouette-pigeon 

   305  <   350   <     470    < 520 

-grand groupe : 

N°9 : 

a)L’animal le plus lourd est le sanglier (car 100kg=100 fois 1000g >100g ) 

b)le lapin (car 1kg= 1000g> 895g) 

c) le martin pêcheur (car25kg= 25x1000g>35g) 

d) l’escargot de Madagascar ( car250g>25g) 

problème : 1kg=1000g 

450+200+300=950 

1000-950=50 

Non, il doit acheter encore 50g de légumes. 

 

 

   

 


